

## 经济普查排定各省座次 江苏工业利润全国第一

2008年第二次经济普查再次重排各地的经济名次,经济大省江苏省重回2008年经济增速第二的位置。这与2004年经济普查后,山东成为第二经济大省形成对比。与此同时,江苏的工业也得到了快速的

发展,工业利润首次为全国第一(2008年)。

江苏取得如此成绩,背后的含义则更是意味深长。根据国家统计局公布的普查数字,2008年,工业企业法人单位主营业务收入占全

国第一位的是江苏,比重为13.2%,研究与试验发展经费投入在全国也是第一。国家发改委宏观研究院研究员黄振奇告诉记者,江苏的工业利润在2008年全国第一,可能与科技投入第一有关。



以上综合21世纪经济报道、新华社等  
快报制图 李荣荣

# 国考没进面试咋办? 江苏有69个调剂名额

今日关键词

# 调剂

●词解  
**东方不亮西方亮**

2010年国家公务员考试成绩和面试名单公布了。对于那些分数及格了,但没进入面试的考生而言,可以考虑报调剂职位。昨天,调剂职位表公布,有1902个职位可供调剂,需调剂人数达到8831人。记者大概数了一下,其中江苏有32个职位需要调剂169人左右(见右表)。

“总分、行测都达到国家合格线的考生如果没进面试,并不等于没有机会。”昨天,省人事厅有关负责人介绍说,本次“国考”的一些职位,成绩可以进入面试的人数如果少于规定的人数,即可以通过调剂来进行面试招考,让进入面试人员达到规定的比例。

根据国家公布的调剂职位表,此次“国考”江苏岗位中,有32个职位未达面试规定比例,约69个调剂名额。记者看到,此次调剂最多的要数南京海关“海关业务”职位,本来计划招7人,面试人选与计划录用人数的确定比例为3:1,但由于只有11人报考且通过合格分数线,也就是说调剂10人进入面试,而该职位条件也不高,要求应届毕业生、海关专业、大专学历。交通部长江航运公安局苏州分局“财务装备科

科员”一职,因为职位条件比较苛刻,除了要求本科为职前第一学历,已取得会计从业资格证,在职员须在当地现从事会计工作一年以上,还要考生熟悉当地语言等,结果,该职位报名人数比较少,需要调剂1人才能开展面试。

负责人提醒,已进入首批面试名单的考生不得参加调剂,参加调剂的考生只能申请一个调剂职位,申请调剂的考生应当符合调剂职位规定的资格条件和要求,申请调剂的考生公共科目笔试成绩应当同时达到原报考职位的最低合格分数线和拟调剂职位的最低合格分数线。

1月15日8:00至1月17日18:00期间,考生通过报名时的用户名和密码进入调剂网页(<http://bm2010.scs.gov.cn/tj>),填报申请调剂的相关信息。在递交调剂申请时间结束之前,考生可以改变申请调剂的职位。调剂结束后,将形成进入面试和专业科目笔试的人选名单,并在人力资源社会保障部网站和国家公务员局网站上统一公布。2010年1月22日之后,考生可以登录上述网站查询调剂结果。 快报记者 项凤华

交通部长江航运公安局	苏州
交通部长江航运公安局	南京
交通部长江航运公安局	南京
交通部长江航运公安局	镇江
农业部东海区渔政渔港监督管理局	
审计署驻南京特派员办事处	税收
审计署驻南京特派员办事处	金融
中华人民共和国江苏海事局	南京
中华人民共和国江苏海事局	镇江
中华人民共和国江苏海事局	江阴
中华人民共和国江苏海事局	南通
中华人民共和国江苏海事局	盐城
中国民用航空局华东地区管理局	
江苏省国家税务局	启东
江苏省国家税务局	通州
江苏省国家税务局	如东
江苏省国家税务局	连云港
江苏省国家税务局	阜宁
江苏省国家税务局	滨海
江苏省国家税务局	宝应
江苏省国家税务局	丹徒
江苏省气象局	盐城
江苏省气象局	连云港
南京海关	一线监管
南京海关	案件侦查
江苏出入境检验检疫局	连云港
江苏出入境检验检疫局	苏州
江苏出入境检验检疫局	南通
江苏出入境检验检疫局	盐城
中国银行业监督管理委员会江苏监管局	泰州
中国银行业监督管理委员会江苏监管局	宿迁
中国银行业监督管理委员会江苏监管局	宿迁

**声音** 不久前我在古巴,那里播放的不是资本主义肥皂剧,而是包含社会主义内容的社会主义肥皂剧。我将要求(在委内瑞拉)拍摄社会主义肥皂剧,而不是资本主义肥皂剧。

——委内瑞拉总统查韦斯要求电影制作人拍摄“社会主义肥皂剧”

做大事出点小问题很正常。

——贵州兴仁县政府招考因试卷出错作废,县招考办主任陶某表示

我是过路的,我变态,我就不喜欢记者,我就喜欢挡记者镜头。

——长沙市高桥大市场发生鞭炮爆炸事故,几名自称是“过路人”的男子如此干扰记者采访

目前全中国每年的结婚人口是2000万,组成1000万个家庭,但其中一部分人以离婚收场,尤其大城市离婚率更高。他们结婚买了房子了,但是没过几年就要重组了。一重组就要分出一个新的个体来,这时候又要买新的房子。所以离婚率的上升也推动了中国房地产价格的上涨。

——一个专家在“2009品牌中国房地产高峰论坛”亮出研究成果

甲流的“本性”其实温和,但其危害性被一些制药公司可能刻意夸大,促使世界卫生组织宣布疫情大暴发,从而使这些公司得以赚到数十亿英镑。

——欧盟下辖的最高决策机构欧洲理事会最近通过对世卫应对甲流的过程展开调查的议案

## 人事

### 宋秀岩当选 全国妇联副主席

宋秀岩昨日当选为全国妇联第十届副主席。全国妇联十届三次常委会推选宋秀岩为全国妇联书记处第一书记。日前,中共中央任命宋秀岩为全国妇联党组书记。综合

## 提醒

### 甲流高危人群 最好就地过春节

卫生部13日公布一周甲型H1N1流感疫情时建议,慢性病患者、肥胖者、孕妇、婴幼儿和老人,要尽量在本地过节,避免春运高峰期间乘坐公共交通工具旅行,减少到人群密集的场所活动,以预防甲型H1N1流感。新华

## 美国《商业周刊》



工人是临时的  
临时工是永久的

薪水下降,福利消失,而且没有任何一个人的饭碗是稳稳当当捧在手中的。公司是怎样将工人变成临时的,而将临时工变成永远的?在全球经济艰难的回暖过程中,工人似乎变成了可以用完即丢的“一次性产品”。文军